

主要行等の令和 6 年 9 月期決算の概要に関し、以下の通り訂正いたします。

(国際統一基準行：4グループ)

	訂正前		訂正後
	R6年9月末		R6年9月末
総自己資本比率	18. 85%	⇒	17. 61%